



歐英公主婚事

英國瑪嘉烈公主與唐生上校之婚姻問題。近月來為舉世人士所關心。其喧騰寰宇之程度。實可謂當年美皇愛德華八世與辛格生夫人之婚事比美。貴許之者認為有情人總成眷屬。反對之者。則認為公主與一己離婚之平民結合。既違皇族婚姻之傳統。亦有悖天主教規。各有主張。莫衷一是。及至公主於上月廿日宣佈不嫁唐生之後。倫敦竟有不少婦女集於克拉斯倫宮前哭泣。可見此事感動之深。

就戀愛之立場以言。如斯請同。確屬一愛情之悲劇。良以公主之愛唐生。唐生之愛公主。均係事實。人非草木。孰能无情。公主與唐生之情。乃循人類本能之自然發展。今此項目然之發展。忽受人為之壓抑而改變。必情怨恨。好夢成空。實無怪乎天下有情人。聆此斷腸文告時。均為同聲一哭也。

然就英國之政治及宗教環境言。如公主不放棄皇位承繼權。而堅持與唐牛結婚。則應在勢不得不修改。應在修改之例一開。難保一般素對政府不滿之黨派或聯邦起而效尤。要求修改。恐奧國聯邦情勢。關係非小。誠如酋長艾登所云「皇室婚姻法與整個英聯邦有關」。是瑪嘉烈公主之未便獨行其是。亦有不釋已之理由在也。

縱公主能放棄皇位承繼權。以維持皇族傳統及憲法尊嚴。但宗教方面格於教規。亦難承認其與離婚者結合之婚姻為合法。有此一端。關係非小。誠如酋長艾登所云「皇室婚姻法與整個英聯邦有關」。是瑪嘉烈公主之未便獨行其是。亦有不釋已之理由在也。

無論對其持贊同或反對之見者。均不能不承認其精神之偉大。此種揮劍斬情絲之行為。誠非具絕大勇氣不可。實常人之所不能為。蓋處於戀愛熱潮之中。而尚能將個人愛情與政治責任冷靜衡量。取其重若先知游歷以曠心境。則對於未來之政治大任。實亦能有所輔助也。

深願今後伊能為爭取整個人類之自由而奮鬥。則今日伊所犧牲之人自由。即將有偉大之代價矣！

聖若瑟醫院擴建募款

各地華僑熱烈捐助訊

聖若瑟醫院。自從擴建以來。萬得各界響應。慷慨樂捐者

交到者計有。

該院於十月下旬。所收得者

來。萬得各界響應。慷慨樂捐者

交到者計有。

該院於十月下